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                  Решаем устно :

200:40                                                      
1200-600                                                                  
350+150                                                                                                                                 
280:7
1000:50
560:8

720:8 
420:7



     Задача на движение:
Андрей идя на лыжах  со скоростью 12 км/ ч, он 
прошёл без остановки 36 км. Сколько часов он шёл?



                    S : V = t
 

Решение: 
36:12=3(ч)

Ответ: 3 часа шел лыжник.



                Считаем устно:

16.200+800
700+14.300
8.400+1.600
4.800+500
600+800



Найдите закономерность и 
назовите следующие три числа:

340, 390, 440, …, …, …
995, 895, 795, …, …, …
128, 64, 32, …, …, …



            Считаем устно:

15.000 кг. =…т
28.000 г. =…кг
685.000 м. =…км
9 ц.3 кг. =…кг
72 ч. =…сут.



    Сравните значения выражения:

35*0 … 35*1
5*80 … 80*6
721+96 … 96+621



                      Найдите:

Треть числа 27……………….
Пятую часть числа 450……...
Десятую часть числа 60…….
Четвертую часть числа 36……
Две трети числа 18…………...




